3aganue:
e [loBTOpUTH TEOPETUUECKUI MAaTEepUAJL;
e lcnosp3ys MeTOaUYECKHE PEKOMEH/IAINH, PEIIUTh MPAKTUYECKYI0 paboTy;

e @OTOOTUET MPUCTATh B TCYEHUU 3 THEU CO JHA MOJIYYEHHS 3aJaHus Ha
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[TpakTrueckas pabota
Tema: Penienne NpoCcTEHIINX TPUTOHOMETPHUECKUX YPAaBHEHHI U HEPABEHCTB
I]ens pabomel: 3aKpenuTh 3HAHUSA U YMEHHSI CTYJICHTOB TI0 OCBOCHHIO (hOpMyII.
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TekeT 3a1aHuA:
Bapuant Nel

1. Peunte ypaBHenue: 2cosz = 3?
'1)(—1)"%+1rn,n€Z 2):1:§+1rn,n€Z

Hi+Gnez 4+ +2m, nez
2. Pewnrte ypasHenue: tg(m — z) + v/3 = 0.
1)%+7m,nez 2)§-+1m,nEZ

3)%+2wn,nez 4)%+27rn,nez

3. Pewnre ypaBHeHHe: sin(-—-g-) + % =0.

1):!:%+21rn,nez 2)i%+21rn,nez

3) (-1)"% +mm,n€Z 4) (—1)"% +2mn,nezZ
4. Pewmrte ypaBHeHHe: 2008(12[ - a:) -v2=0.

1)(—1)"%+21m,n€2 | 2)%+21m,neZ

3):!:7"45 +2rmn,neZ 4),(—1)'*§ +mn,nez

5. Hafre pewenns ypastenns: 2tg? z = —o— — 1.

cos® z
1)12'-',nez 2)-’2!+7m,nez
3)3xn,ne Z 4)mm, ne Z

6. Hailnure pewenus ypaBHesus: ctg(lzr-z— r) =1
l)—;-+2n,nez 2):!:%+n,n€'z
3 l,.n
3) 2+n.neZ 4)2+2.nez

7. YKaxuTe HaHMEHbIIHA NOJIOXKHTENbHLI KOPEeHb YPaBHEHHA

sin 7 - tg(~z) = --‘}5.

. T
8. IpH KaKux 3HaueHHsX z 3Havenne GyuKkun f(z) = 4311:% . oos% -1
pasHo 0?

1)mn,ne Z 2)(—1)"%+1m,n€Z

3):!:%-&-1"1, nez 4)(-1)"§+2m, nez



Bapunant Ne2
1. Pewsnre ypasnenue: 3tgz = /3.

1)%+21rn,nez 2):!:—765+1m.n€Z
3)%+1m,nEZ 4)%+rn.neZ

2. Pewnre ypaBHenne: 00332’- = -;-
1)1;331+4m,nez 2):!:%-0—21":,7162
3)i%+2m.nez 4)(-1)"%+m,nez

3. Pewumre ypasrenue: 1 + sin(r — z) = 0.

1)—-"25+21m,neZ 2)%+21rn.n€Z_
3)i%+21m,nez 4)%+1rn,nez

4. Hafanre pewenus ypapHenns: ctg? z = 1 — a—!,;.
1)12r-+21rn,‘neZ 2)12[+7rn,nez
3)%—!,1162 4)mn, n€ Z

5. Hahnure pewnenus ypasHenus: 4coe%sin(% - z) = -3
)%+, nez 2)..4:-":5—"+21rn,n€Z
3)i§6£+1m,nez 4)£% +2mm, neZ

6. YKaKuTe HAHMEHbIUHA MOJOXKHTEJNLHMWA KOPeHb ypaBHEHHs
cosmetg(~z) = —/3.

1) & 2) X 32 R
7. Tlpu Kakux anauenusix x anavenve ynkumun f(z) = 8sin % cos %’- -2V2
pasHo 0? ‘

1):t%’5+31rn,nez | 2)(—1)"%+§’5_ﬂ neZz

3) (-1 + "”’T", nez 4Ly nez

8. Ykaxure abcunccn! Touek nepeceyennsn rpadHkos GpyHKumi
f(z) = 2tg?z +sin’ 7, g(z) =1+ tg?z — cos? z.

1)dmm, ne 2 2)12'-1,7;62
3)mn,ne€Z 4)\2m,ne Z



